



В Клинском районе следователи устанавливают обстоятельства утопления в пруду мужчины и его малолетнего сына



14 июля 2015 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что в пожарном водоеме ДНТ «ДСК Лесной», расположенного вблизи пос. Марков Лес Клинского района, при купании утонул 34-летний мужчина и его 4-летний сын. На место происшествия незамедлительно выехали следователи. По данному факту следственным отделом по городу Клину ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что мужчина вместе двумя малолетними сыновьями, находясь на дачном участке, решил пойти за грибами. Спустя несколько часов возвращаясь на свой дачный участок, они подошли к пожарному водоему. Мужчина, усадив на плече младшего сына, решил переплыть через водоем, старший ребенок решил обойти пруд пешком. Отплыв от берега несколько метров, мужчина начал тонуть, после чего полностью ушел под воду вместе ребенком.

К настоящему времени проведен осмотр места происшествия. Проводятся опросы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

15 Июля 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/946891>